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А базі Луганської обласної бібліотеки для юнацтва
18%20 жовтня 2006 р. відбулася науково%практична
конференція „Стратегія розвитку та пріоритети дія%
льності спеціалізованих бібліотек України для юнацт%

ва”. Її організаторами стали Міністерство культури і туризму
України, Державна бібліотека України для юнацтва, управління
культури Луганської обласної держадміністрації, Луганська об%
ласна бібліотека для юнацтва. Фінансову підтримку надала Лу%
ганська обласна держадміністрація. Спонсорами виступили: на%
уково%виробниче підприємство “Ідея”, відділ преси, освіти та
культури Посольства США в Україні, Луганська обласна група
“Медіації”.

У центрі уваги учасників конференції були такі проблеми:
розвиток бібліотек для юнацтва: нове бачення; бібліотеки для
юнацтва в контексті суспільства знань; впровадження систем
автоматизації та інформаційно%комунікативних технологій; ін%
формаційна підтримка освіти як один із важливих пріоритетів ді%
яльності бібліотек для юнацтва; бібліотеки для юнацтва як
центри читання і формування інформаційної культури особисто%
сті; виховна, освітня і дозвіллєва функції бібліотек для юнацтва
на допомогу соціалізації молоді; формування екологічної культу%
ри та свідомості в бібліотеках, що обслуговують юнацтво; мето%
дичний потенціал бібліотек для юнацтва; бібліотечно%інформа%
ційні ресурси в традиційному і електронному варіантах; форму%
вання кадрового потенціалу; проблеми  взаємного доступу та об%
міну інформаційними ресурсами; власні бібліотечні  інформацій%
ні продукти; бібліотеки для юнацтва: нові можливості соціально%
го партнерства.

Про першочергові завдання бібліотек, пріоритети бібліоте%
чної політики, зміни в законодавчій базі, роль і місце книгозбі%
рень для юнацтва у сучасному суспільстві поінформувала про	
відний спеціаліст відділу аналізу та прогнозування дія	
льності бібліотек та інформаційних мереж МКТ України
О. Москаленко. До мережі бібліотек, що обслуговують юнацт%
во, входять ДБУ для юнацтва, Кримська республіканська та 21
обласна бібліотека та для юнацтва, Закарпатська обласна біблі%
отека для дітей та юнацтва, 2 юнацькі філії при Сумській та Чер%
нівецькій ОУНБ, 15 979 юнацьких філій, відділів, абонементів,
кафедр, груп при міських і районних публічних бібліотеках. 

Стан сучасно%
го бібліотечно%інфо%
рмаційного обслуго%
вування юнацтва і молоді в країні, проблеми та перспективи йо%
го подальшого розвитку висвітлив у своєму виступі „Бібліотеки
для юнацтва: розвиток та вектор успішності” директор Держа	
вної бібліотеки України для юнацтва Г. Саприкін.

Директор Луганської обласної бібліотеки для юнац	
тва С. Аладжальян у виступі на тему „Луганська обласна біб%
ліотека для юнацтва – вагома складова культурної інфраструк%
тури регіону” дала оцінку соціальній та інформаційній значущо%
сті закладу для молодих верств населення міста та регіону, його
впливу на регіональні бібліотеки, що обслуговують юнацтво. 

Великий інтерес викликав досвід роботи російських колег
на прикладі діяльності Бєлгородської державної юнацької
бібліотеки, який висвітлила провідний спеціаліст цієї установи
А. Самаріна.

Учасники конференції відвідали Краснодонську центральну
міську бібліотеку та стали учасниками презентації збірки творів
членів міського літературного об’єднання „Натхнення”. 

Третій день конференції було присвячено традиційній шко%
лі керівника на тему „Бібліотеки для юнацтва на шляху до суспі%
льства знань”. Її програму склали виступи начальника управ	
ління культури і туризму Луганської облдержадміністра	
ції Г. Овчаренко „Про стан матеріально%технічної бази закладів
культури області”, директора ДБУ для юнацтва Г. Саприкі	
на „Управління знаннями”, працівників цієї бібліотеки – засту	
пника директора по роботі з електронними ресурсами 
Т. Якушко „Сучасний досвід функціонування медіатек” та за	
відувачки науково	методичного відділу Т. Сопової „Особ%
ливості планування роботи обласних бібліотек для юнацтва на
2007 рік”.

Логічним завершенням роботи школи керівника став ”кру%
глий стіл” на тему „Розвиток бібліотек для юнацтва: нове бачен%
ня”. Присутні познайомилися з досвідом роботи провідних фахі%
вців різних структурних підрозділів Луганської ОБЮ, їхнім тво%
рчим доробком, проблемами, баченням перспектив роз%
витку своїх ділянок роботи тощо. 

Т. Сопова 

ЗУСТРІЧ НА ЛУГАНСЬКІЙ ЗЕМЛІ
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Рекомендації
Всеукраїнської науково	практичної конференції

“Стратегії розвитку та пріоритети діяльності спеціалізованих бібліотек України для юнацтва”
(Витяг)

Враховуючи важливість ролі обласних бібліотек для юнацтва в сучасних соціально%політичних умовах, стан і тенденції світо%
вого розвитку бібліотечно%інформаційного обслуговування користувачів, усвідомлюючи свою корпоративну і особисту відповіда%
льність за якість та оперативність задоволення сучасних потреб юнацтва та молоді, розширення репертуару послуг, конференція
рекомендує визначити такі пріоритети в напрямі подальшого розвитку мережі бібліотек, що обслуговують юнацтво:

				 розвиток технологій соціального партнерства з метою консолідації сил суспільства для вирішення проблем молоді;
				 посилення взаємодії бібліотек для юнацтва із метою обміну професійною інформацією, результатами інноваційної діяль%

ності, створення і реалізації корпоративних програм та проектів;
				 підвищення ефективності роботи з метою задоволення інформаційних потреб юнацтва та молоді й престижу читання.
У напрямі удосконалення нормативно%правової бази щодо науково%інформаційної діяльності бібліотек для юнацтва:
				 розроблення Концепції розвитку бібліотечного обслуговування юнацтва України до 2012 року із визначенням пріори%

тетів та перспектив подальшого розвитку мережі бібліотек, що обслуговують юнацтво;
				 винесення на обговорення питання про розробку Концепції розвитку читання юнацтва та молоді.
У напрямі техніко%технологічного розвитку засобів бібліотечної роботи:
				 запровадження на базі кожної обласної бібліотеки для юнацтва локальних комп’ютерних мереж, засобів автоматизації

основних бібліотечних процесів;
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вересня 2006 року Міністерством культу%
ри і туризму України, Управлінням культури
і туризму Донецької обласної державної ад%

міністрації, Національною бібліотекою України для дітей
було проведено Всеукраїнську науково%практичну конфе%
ренцію «Сучасна бібліотека для дітей – центр інформації,
духовного розвитку та організації дозвілля» на базі Донець%
кої обласної бібліотеки для дітей ім. С.М. Кірова.

На конференції розглядалися основні стратегічні пріо%
ритети діяльності бібліотеки для дітей у сучасних умовах
соціально%економічного розвитку суспільства. Було відзна%
чено роль і сутність бібліотеки для дітей як соціального ін%
ституту, який забезпечує права підростаючого покоління
на вільний доступ до інформації та знань, організовує зміс%
товне дозвілля дітей із урахуванням вікових і психологіч%
них особливостей їхнього розвитку, залучає юних користу%
вачів до цінностей національної та світової культури, фор%
мує духовний потенціал нації.

Діяльність бібліотек для дітей характеризується розши%
ренням діапазону інноваційних форм, методів бібліотечного
обслуговування користувачів, упровадженням сучасних ін%
формаційних технологій, створенням якісно нового інформа%
ційного ресурсу. Впродовж останніх років в обласних бібліо%
теках для дітей активізувалися процеси впровадження авто%
матизованих інформаційно%бібліотечних систем, вони пред%
ставляють свої електронні ресурси на веб%сайтах, відкрива%
ють Інтернет%центри для користувачів. Змістовну роботу
проводять бібліотеки як осередки духовності. В основі цієї ді%
яльності – розвиток національної самосвідомості, шануван%
ня української культури, історії, прищеплення любові до Ба%
тьківщини, рідного краю. Але, разом з певними досягнення%
ми та успіхами, перед бібліотеками стоїть ряд проблем, що
потребують вирішення як на регіональному, так і на держав%
ному рівні, об’єднання зусиль та кооперації діяльності біблі%
отек, громадськості, усіх соціальних інститутів, при%
четних до справи виховання майбутнього покоління.

НАУКОВОFПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ 

У ДОНЕЦЬКУ

1111 9999 FFFF 2222 2222

				 приєднання всіх обласних бібліотек для юнацтва до мережі Інтернет;
				 дотримання обласними бібліотеками для юнацтва існуючих міжнародних і українських галузевих стандартів, протоколів,

стандартних комунікаційних форматів з можливою конвертацією даних, відповідним технічним супроводом та подальшим їх онов%
ленням більш сучасними версіями;

				 звернення з клопотанням до Міністерства культури і туризму України про цілеспрямоване виділення коштів для придбан%
ня комп’ютерної програми  “Обробка соціологічних анкет” (ОСА), комп’ютерів для створення загальноукраїнської БД “Молодь
України в системі бібліотечно%інформаційного обслуговування”, яка стане складовою частиною єдиного науково%інформаційного
простору України;  

У напрямі забезпечення інформаційних та інших потреб користувачів бібліотек для юнацтва:
				 створення регіональних фактографічних баз даних на допомогу соціальній адаптації молоді;
				 розвинення кооперативної вебліографії;
				 створення Експертної ради з питань якості мультимедійних  видань із залученням спеціалістів ДБЮ, ОБЮ, КНУКіМ і

ДАКККіМ.
У напрямі створення власних та інтегрованих документних ресурсів бібліотек для юнацтва:
				 формування у кооперації з іншими бібліотеками області регіональних краєзнавчих  баз даних.
У напрямі соціологічних досліджень:
				 планомірне здійснення моніторингу потреб молодих читачів у бібліотечних послугах (інформаційних, дозвіллєвих, кому%

нікаційних, психологічних, реабілітаційних тощо);
				 розроблення спільних науково%дослідних програм з науковими установами з проблем читачезнавства, фондознавства, со%

ціального функціонування бібліотеки як інституції;
				 проведення у 2007 році Всеукраїнського соціологічного дослідження на тему “Ефективність комерційного маркетингу в

бібліотеках України для юнацтва”.
Державній бібліотеці України для юнацтва у 2007 році підвести підсумки Всеукраїнського комплексного соціологічного обсте%

ження “Структурно%кількісні аспекти бібліотечно%інформаційного обслуговування юнацтва  в Україні”. За результатами клопотати
перед МКТ України про прийняття відповідних організаційних і нормативних рішень.

У напрямі підготовки кадрів:
				 проведення тематичних регіональних, міжрегіональних і всеукраїнських конференцій, семінарів з обміну досвідом, зокре%

ма, у 2007 році – Всеукраїнської науково%практичної конференції “Бібліотеки для юнацтва у демократичному суспільстві” та шко%
ли керівника “Механізми та форми ефективного керівництва”;

				 висвітлення здобутків і проблем на шпальтах інформаційного вісника “Бібліосвіт”;
				 звернутися до  МКТ України  з проханням вирішити проблему підготовки і перепідготовки кваліфікованих кадрів для бі%

бліотек через ДАКККіМ;
				 фахівцям бібліотек, що обслуговують юнацтво, активніше використовувати сервіс віртуального клубу спеціалістів

„Libclub.kiev.ua”
Доручити Державній та Луганській обласній бібліотекам для юнацтва підготувати та видати збірку матеріалів науково%практичної

конференції “Стратегія розвитку та пріоритети діяльності спеціалізованих бібліотек України для юнацтва”


